TRIBUNALE DI …

Ricorso per la revoca di amministratore ex art. 1129, comma III, c.c.

Il signor … (c. f.: …), nato a … il … e residente in …, Via … n. …, elettivamente domiciliato in …, Via …, n. …, presso la persona e nello studio dell’avv. … (c. f.: …) del Foro di …, che lo rappresenta e difende, giusta procura speciale in calce al presente atto, e dichiara di voler ricevere le comunicazioni all’indirizzo pec: … o al numero di fax …,

premesso che

– l’esponente è proprietario dell’unità immobiliare …, rappresentante n. … millesimi del Condominio …, sito in …, Via … n. …, amministrato, in forza di delibera di nomina, assunta a maggioranza nel corso dell’assemblea condominiale in data … (doc. n. 1), dal signor …, con studio in …, Via … n. …;

– l’amministratore è responsabile di gravi irregolarità nell’attività di gestione e amministrazione del condominio e, in particolare, agisce in violazione delle disposizioni di legge vigenti e in spregio di quanto stabilito dal regolamento condominiale e non adempie con correttezza e diligenza il mandato conferitogli;

– inoltre, nonostante i solleciti, inviatigli anche a mezzo posta, non ha ancora presentato il conto della sua gestione, e ciò benché siano trascorsi … anni dalla sua nomina;

– … (indicare eventuali ulteriori inadempienze)

– il negligente comportamento dell’amministratore ha creato grave danno al condominio, consistente in … e vi è il pericolo che l’inosservanza della normativa vigente ed il suo comportamento inadempiente possano arrecare ulteriore pregiudizio.

Tutto ciò premesso, l’istante, ut supra difeso e domiciliato,

ricorre

all’Ill. mo Tribunale adito affinché, in contraddittorio delle parti, voglia revocare, ai sensi dell’art. 1129, comma III, c.c., il signor … dall’amministrazione del Condominio …, posto in …, Via … n. …, stante le gravi irregolarità dal medesimo commesse nello svolgimento del mandato come meglio descritte nella parte narrativa.

Si producono i seguenti documenti:

1) copia delibera assembleare del …;

2) copia sollecito inviato con lettera raccomandata a. r. del …;

3) copia …

Con ossequio.

…, lì …

Avv. …

PROCURA SPECIALE

Il sottoscritto … (c. fisc.: …), nato a … il. …, residente a …, in Via … n. …, delega a rappresentarlo e difenderlo in ogni stato e grado della presente procedura di revoca dell’amministratore di condominio, avanti il Tribunale di …, ed in quelle eventuali di appello, opposizione, esecuzione ed in ogni altra inerente e/o conseguente, l’avv. … del Foro di …, con studio in …, Via … n. …, indirizzo di posta elettronica certifica: …, numero di fax: …, conferendole ogni più ampia facoltà del caso e di legge, compresa quella di comparire in udienza, fare opposizione, farsi sostituire, transigere, conciliare, rinunciare agli atti, chiamare altri in giudizio, formulare domande riconvenzionali, integrare e/o proporre motivi aggiunti ed istanza di sospensione, richiedere copia di atti e documenti e ritirarli, eleggendo speciale domicilio presso il suo studio in …, Via …, n. … Informato dei propri diritti in base al T.U. sulla privacy, autorizza il trattamento, la comunicazione e la diffusione di tutti i dati personali e della società agricola per le finalità del mandato difensivo, sia in sede giudiziale, che in sede stragiudiziale.

…, lì …

firma

…

è vera ed autentica

Avv. …
